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Python

Editeur de programme Prénom :

Flem

Ouvrir le logiciel Edupython en tapant sur l'icone suivant L5 et vous obtenez l'interface suivante :
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Console Python 2x
*** python 3.4.5 |Continuum Analytics, Inc.| (default, Jul 5 2016, 14:56:50) [MSC v.1600 32 bit (Intel)] on
win32, ***

Rk Femote le moteur Python est actif ***
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Console : zone ou le programme s’exécute

= Pile d'appels | [6%] Variables | &5 Surveillances | @] Points d'arréts | B Sorties | 00 Messages '@ | Cansole Puthon

L'éditeur permet d'écrire des programmes.

Apres l'écriture d'un programme, onh I'exécute avec l'icéne b
Pour commencer vous allez écrire les programmes donnés, a chaque nouveau programme, allez dans fichier,
Nouveau, Nouveau module Python.

Exercice 1 : Exercice 2 :
Ecrire dans I'éditeur de programme Ecrire le programme suivant :
Iprint('Ceci est mon premier programme|') 1Prenom=input('Quel est ton prénom?")

2 Message="'Bonjour '+Prenom+', comment vas-tu?’
. p 3print(Message

Puis exécuter le programme. P ( ge)
Puis exécuter le programme.

Ue 5€ PAasSe-T-il 2. .
Q P Que se Passe-T-il 2.......coovirirrriririeeee e

Exercice 3 : Exercice 4 :
On_donne I'algorithme (en langage naturel) suivant On donne l'algorithme (en langage naturel) suivant
Choisir un nombre entier Choisir un nombre décimal
Multiplier ce nombre par 3 Ajouter 5 a ce nombre
Ajouter le carré du hombre choisi Multiplier par 3
Multiplier par 2 Soustraire 2 au hombre précédent
Afficher le nombre Afficher le nombre
Recopier le programme Python ci-dessous puis le faire | Ecrire le programme Python puis le faire fonctionner
fonctionner avec A=5, A=10 avec A=H, A=15
1A=int(input()) Pour A=5 ................ Ecrire le programme ici Pour A=5
2 B=3*A
3 C=B+A**2
4D=2*C Pour A= 10 Pour A=1,5
S5print(D)
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Exercice 5 :
On considére la fonction f définie sur R* par :

3
f(x)=;+1

Recopier le programme, I'exécuter et compléter le
tableau suivant en arrondissant au centiéme.

1 from math import*
2 x=eval(input('Entrer une valeur de x non nulle'))

Exercice 6 :

On considére la fonction f définie sur R par :
flx)=7x*+2x—-1

Ecrire un programme qui permet de compléter le tableau.

Voici un algorithme
Traduire cet algorithme en Python :

X 7
yex+1
2y
yery-Xx
y ey -2
Afficher y

Puis le faire fonctionner pour x=3 et pour x = 6,2

3y=3/x+1
4print(y)

* -3 E ’ Vs | VIt x 4 —2 5 NG -

2 3 3
fx) fx)
Exercice 7 : Exercice 8 :
On considére la fonction f définie sur R\{1} par : Un opticien décide de faire des réductions sur les
_3x*-2 montures d'un pourcentage égal a I'dge du client. Par
f(x) - . . . ) 7 .

_ ooox—1 ) exemple, si un client a 22 ans, il a 22% de réduction sur
Ecrire un programme qui permet de compléter le sa monture
tableau. '
..................................................................... Compléter le programme suivant :
..................................................................... 1 age=int( e
...................................................................... 2 pr\ix_initialzfloat(________________________.
..................................................................... 3prix_reduit=prix_initial*(1-age/1®@)

dprint( ---------cm -
- Tester votre programme avec un prix initial de 532,99€
x -1 5 % V3 2m et les dges suivants : 10 ans; 20 ans et 75 ans.
Ré :
£ éponses
Exercice 9 :
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Ex 10: Ex 11:
Rédiger un algorithme en python qui demande | Rédiger un algorithme en python qui demande
deux nombres entiers et qui affiche leur un nombre quelconque et qui affiche le
somme. double de ce nombre.

Ex 13:
Ex 12 : Rédiger un algorithme en python permettant
Ecrire en python, l'algorithme suivant de calculer le pourcentage de réduction d'un
Choisir un nombre article connaissant le prix de départ et le
Multiplier par 5 prix a payer.
Soustraire 4 au résultat
Diviser par 2

Donner le résultat final

Faire fonctionner l'algorithme pour compléter

Le faire fonctionner pour compléter le le tableau suivant :
tableau suivant Prix de 100 150 180
Nombre | 4 10 15 17 départ
choisi Prix a 70 120 110
Résultat payer
Réduction




